

吴中汽车站 枫津路 天灵路 迎春路 南环高架 东环高架 北环高架 北环高架 齐门路匝道 东汇支路 东汇路 西汇路 江乾路 苏站路 火车站

公交快线6号站点示意图 制图 李荣荣

# 生活苏州

Suzhou | 現代快报

## 公交103路15日起撤销

快线6号同步开行

记者昨日从苏州市客运管理处获悉，根据公交优化规划，为进一步降低人民路公交线路复线系数，经向社会公开征求意见并由公交乘客委员会公众决策咨询，计划于7月15日撤销公交103路。为降低103路撤销后对迎春南路（澹台湖大桥以南段）居民出行影响，市客运管理处将同步采取三项措施。

### 措施1

新辟公交快线6号。为快速沟通吴中汽车站、汽车南站、汽车北站、火车站四个交通枢纽，加密迎春南路公交布网，新辟的快线6号线路走向为吴中汽车站、枫津路、天灵路、迎春路、南环高架、东环高架、北环高架、北环高架齐门路匝道、东汇支路、东汇路、西汇路、江乾路、苏站路、火车站（见上图）。首末班时间为：火车站北广场首末站5:00~22:00，吴中汽车站首末站5:00~21:30；行车间隔为：高峰

8分，平峰15分。

该线开行后，迎春南路（澹台湖大桥以南段）居民前往汽车北站、火车站可乘坐快线直达，出行时间将明显缩短；前往人民路沿线、观前商圈可通过乘坐514、快线等线至位于迎春南路的“吴中东路”停靠站换乘101、933、811、529路等线。

### 措施2

加密公交514、308路等线路车班。增加514、308路公交运行班次，缩短运营间隔，方便沿线居民乘车。

### 措施3

进一步优化调整公交66路。为方便沿线居民出行，拟于近期实施公交66路优化调整，走向由枫津路、白云街、迎春路调整为枫津路、天灵路、迎春路恢复原线，取消停靠城南街道站，增加停靠大华平价装饰市场，适新科技停靠站。调整后66路市区终点轮船码头首末站维持不变，迎春南路沿线居民可乘坐66路直达南门商圈并可进一步换乘1路、102路等线前往人民路沿线。

苏州市客运管理处就该调整方案公开征求意见，市民可通过拨打96196热线、登录www.szkg.net.cn回音壁栏目留言、写信三种方式进行反映。公示期自7月8日至14日止，通信地址为苏州市桐泾南路296号，公交乘客委员会。

李晓惠

### »相关新闻

#### 公交321路 15日起调整

据苏州市客运管理处负责人介绍，人民路上的公交321路也将于7月15日进行调整，由轮船码头首末站改为解放西路换乘枢纽始发，走向由轮船码头首末站、人民路、道前街、三香路调整为解放西路换乘枢纽站、桐泾路、三香路恢复原线，取消停靠轮船码头、南门、工人文化宫、三元坊（东侧）、市立医院本部、吉利桥、姑胥桥、三香公园、三香新村、彩香新村，增加停靠解放西路换乘枢纽站、桐泾公园、胥江路、桐馨桥北、彩虹新村东。

公交321路调整后，市民可通过位于三香路的“彩虹新村”公交停靠站换乘308路前往道前街、人民路及南门商圈。李晓惠

## 平江区招聘28名小学教师

记者从平江区人社局获悉，为适应教育发展需求，优化教师队伍结构，该区将面向社会公开招聘区属教育系统小学教师28名，其中语文教师16名、数学教师9名、英语教师3名。要求年龄为28周岁以下，全日制普通高校本科及以上学历，苏州市区户籍（2011年应届毕业生须为苏州市区生源），并具有

小学以上教师资格证。

报名时间和地址为2011年7月18日、19日9:00—16:30，平江区行政服务中心（旧学前8号）；2011年7月20日9:00—11:30，苏州市人才市场（干将西路288号）。咨询电话：0512-67276392；监督电话：0512-67277521。

王斌 王玲玲

青年精英创业大赛昨颁奖

## 90后创业团队获15万资金

昨天下午，第三届“创业姑苏”青年精英创业大赛颁奖典礼在苏州市会议中心隆重举行，43个项目脱颖而出，其中不乏90后的年轻队伍。据悉，获奖项目除了可以获得高额资助资金，还将全部落户苏州。

据介绍，今年的“创业姑苏”青年精英创业大赛是2011年苏州国际精英创业周系列活动之一，涉及电子信息、服务外包、生物医药等10个领域，共吸引了来自海内外的231个项目报名参赛。经过专家组的评审，大赛共评出A类项目2个、B类项目5个、C类项目10个以及优秀创意项目26个，根据大赛规则，A类项目将得到30万元资助，B类为15万元，C类5万元，优秀创意奖为8000元，所有获奖项目优先入驻苏州市大学生科技创业孵化基地”。

昨天的颁奖典礼上，一支年轻的创业团队格外引人注目，他

们是西交利物浦大学的在校学生，其“犀利鸟创意产品”为B类获奖项目，得到了15万元的资助资金。我们都是90后，要以一只鸟的眼光展望世界。”身穿“犀利鸟”T恤，手拿“犀利鸟”笔记本，唐友虹俨然是其产品的代言人。其告诉记者，她今年才20岁，去年11月，4名同学一拍即合，成立了苏州QTD犀利博得文化产品设计有限公司，希望能弘扬大学生年轻朝气的精神、推广创意产品和理念。唐友虹强调，灵感从利物浦鸟而来，又想与“西交利物浦”谐音，故取名为“犀利鸟”。相比“犀利哥”，我们才是原创。”唐友虹称，其前期在校内发布“犀利鸟”的系列漫画，讲述热点时事，吸引人气，后期开发了T恤、徽章、笔记本等10余种周边产品。获得资助资金后，他们将开一家实体店，让这只年轻的“犀利鸟”飞得更高、更远。孙佳桦

### »相关新闻 生物医药精英高峰会举行

昨天上午，2011年苏州国际精英创业周活动之一的第二届生物医药国际精英高峰会举行。300多位来自海内外的生物医药领域专家、产业精英等齐聚苏州。当天，中国生物技术发展中心医药生物技术处负责人

郑玉果，解读了中国生物技术与新医药的十二五规划。未来5年，我国科技体制改革将继续深入，国家科技部各类科研项目的评审、信息发布等将更加透明和人性化。

何寅平



## 《中国曲艺》特种邮票首发

伴随着金丽生、盛小云这两位“国宝级”评弹艺术家的经典名段《莺莺操琴》，《中国曲艺》特种邮票7月8日上午正式在拙政园远香堂举行首发仪式。此次首发的一套《中国曲艺》特种邮票共4枚，邮票图案分别为：相声、鼓曲、评弹和快书。至此，苏州的拙政园、昆曲、评弹已相继登上邮票。

## 两家游泳场馆泳池细菌超标

昨天，苏州市卫生监督所对外发布了今年第二季度苏州游泳池水质抽检结果，17家被检测单位中有2家未能达标，主要问题为池水中细菌等含量超标。

据苏州市卫生监督所监督四科相关负责人介绍，从上月开始，他们对苏州市区的17家营业性游泳场所进行了水质抽检，共提取水质样品39件。此次检测的项目主要为细菌总数、大肠菌群、尿素、浑浊度等。根据苏州市疾控中心出具的检测报告，工业园区国际科技园产业管理有限公司和苏州钻石健身体育发展有限公司湖左岸分店的水样，在细菌总数等方面存在超标。不

合格原因初步判断为制水工作人员未按规定投加消毒药剂及水处理剂，且泳池内每日新水补充不足。对于以上不合格单位，苏州市卫生监督所已经督促其加强管理，并责令限期整改。

苏州市卫生监督所监察人员告诉记者，随着高温天气的到来，前往室内游泳馆消暑的市民越来越多。目前苏州已在全市施行了游泳场所量化分级制度，根据管理水平和水质，游泳馆被从高到底分为A、B、C三级。夏季游泳，市民可选择那些量化评级较高的游泳馆。此外，为减少游泳池水对眼睛的刺激，市民可在游泳时佩戴游泳镜。何寅平 翟光晶

### 天气

#### 本周高温略退 今明有雷阵雨

昨天气温不高，苏州市内最高气温31℃，再加上阵阵东南风，使得市民感觉较为凉爽，一扫上周的闷热感。受热带系统倒槽切变的影响，昨天降水带呈东北-西南走向，主要降水区域为江淮之间和沿淮地区，苏州市以阴天为主，局部地区有阵雨。

与上周的桑拿天相比，本周气温略有下降，无35℃以上的高温天气。苏州气象台昨天下午发布预告，14日苏州受东南气流控制，以多云天气为主，局地有阵雨或雷雨；15-18日副高增强西进，苏州处在东南气流中，多云为主。气温变化平稳，最高气温预计33-34℃。

今天北部沿江地区阴有阵雨或雷雨，雨量中等，局部大雨，其他地区阴有阵雨或雷雨；东南风4-5级阵风6级，今晨最低气温：26~27℃，最高气温：29~30℃。明天阴有阵雨或雷雨，雨量中等，局部大雨。

今天汽车清洁指数5级，短期内天气仍然有雷阵雨，不适宜进行车辆的清洗和保养。感冒发病指数4级：容易感冒，请您注意加强自我保护。紫外线指数3级：天空云系增多，阴天为主，照射强度稍弱，外出时可适当涂抹防晒霜。市民出行请带好雨具，路途减速慢行，注意交通安全。李铮

### 今日周边城市天气

昆山：雷阵雨，东南风4~5级，32℃~25℃
吴江：多云转阴，东南风4~5级，32℃~25℃
太仓：雷阵雨，东南风4~5级，31℃~24℃
常熟：雷阵雨，东南风4~5级，31℃~24℃
张家港：雷阵雨，东南风4~5级，31℃~24℃
上海：雷阵雨转阵雨，东南风4~5级，32℃~26℃

### 资讯

#### 苏州上半年 入库国税631.3亿

昨天，记者从苏州市国税局获悉，据最新统计，上半年苏州市组织国税收入631.3亿元，同比增收107.9亿元，增长20.6%。其中，非居民企业所得税增长迅猛，上半年入库21亿元，同比增收6.4亿元，增长43.8%，收入总量占全省的46%。禾力 孙佳桦

#### 广告教育论坛 在苏州开幕

7月10日，由中国教育部和株式会社电通（日本）联合主办，国家留学基金委和独墅湖高教区联合承办的第一届电通广告教育高端论坛在苏州开幕。包括北京大学、清华大学等全国30多所著名高校的广告专业教授就目前经济不确定环境下传播领域所面临的问题进行研讨，并对未来进行前瞻性的展望。

王怡径然 杨陈晨

#### 四大火车站 21处隐患限期整改

记者从苏州火车站派出所获悉，自7月1日以来，苏州铁路警方对苏州四大火车站的站台、候车室、商业网点和苏州西站货场的营业大厅、货场仓库、驻站单位等公众聚集及物流场所开展消防安全隐患专项排查，目前已对21处被排查出存在消防安全隐患，要求限期进行整改，以确保夏季铁路运输生产安全。徐建中 李晓惠